
Протокол  № 11 

 

засідання кафедри технології м’яса, риби і морепродуктів 

від 27 травня 2022 р.    

 

       ПРИСУТНІ: головуючий – завідувач кафедри технології м’яса, риби і 

морепродуктів, д.т.н., проф.. Віннікова Л.Г.; доценти: Поварова Н.М., 

Агунова Л.В., Азарова Н.Г., Патюков С.Д., Шлапак Г.В., Манолі Т.А., 

Паламарчук Г.С., Кушніренко Н.М., ас. Синиця О.В., зав. лаб.: Янкова К.Д., 

Зінченко В.І., інж. Харченко І.І. 

Повістка денна 

 

1. Про стан фінансового забезпечення ОНТУ та впровадження 

механізму розподілу коштів між співробітниками кафедри.  

 

2. Про перерозподіл учбового навантаження кафедри та зміну 

заробітної плати викладачів у  відповідності до затвердженого 

паспорту бюджетної програми. 

 

I. СЛУХАЛИ: зав. каф. проф. Віннікова Л.Г. інформувала співробітників 

кафедри про стан фінансового забезпечення ОНТУ, специфіку роботи у 

воєнний час, впровадження механізму розподілу коштів загального і 

спеціального фондів між структурними підрозділами. Були приведені зміни 

витрат на заробітну плату співробітникам у відповідності до затвердженого 

паспорту бюджетної програми. Зміна розміру заробітної плати планується 

на період з 2 травня по 30 червня 2022 року. 

 

УХВАЛИЛИ: інформацію прийняти до відома.  

 

 

II. СЛУХАЛИ: зав .каф. Віннікова Л.Г. інформувала співробітників кафедри, 

що у зв’язку зі зменшенням фонду заробітної плати на 144 732 грн. та з 

метою забезпечення ефективної роботи кафедри: 

- зняти 100% надбавки за вчене звання «доцента» - 6 співробітникам 

(Агунова Л., Азарова Н., Патюков С., Шлапак Г., Манолі Т., 

Паламарчук Г.); 

- зняти 100% надбавки за наукову ступень – 2 співробітникам кафедри 

(Віннікова Л., Кушніренко Н.); 

- відправити у відпустку за свій рахунок - 2 співробітника (зав. лаб. 

Зінченко В., інж. Харченко І.). 

 

       У зв’зку зі зміньшенням учбового навантаження сумісники кафедри 

(Поварова Н., Глушков О.) відраховують заробітну плату за 0,13 ставки. 

 

 



УХВАЛИЛИ: інформацію прийняти до відома. Провести відкрите 

голосування викладачів. 

 

Результати голосування:     Присутні     – 12 осіб 

                                                За                 - 12 осіб 

                                                Проти          -  немає 

                                                Утримались – немає 

 

Рішення кафедри прийнято одноголосно 

 

Протокол зборів трудового колективу кафедри ТМРіМ та довідка про 

проведення витрат на заробітну плату у відповідності до затвердженого 

паспорту бюджетної програми додаються. 

 

 

 

 

 

 

                 Зав. кафедрою ТМРіМ                                    Людмила ВІННІКОВА   

 

 

 

                 Секретар                                                       Надія АЗАРОВА                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


